

Neuer Glanz für Landauer Straße: Stühler-Broy eröffnet im Frühjahr!

Raumausstattung Stühler-Broy eröffnet im Frühjahr 2024 neuen Verkaufsraum in der Landauer Straße 40, Speyer. Terminvereinbarungen möglich.

Landauer Straße 40, 67346 Speyer, Deutschland - Das Traditionsunternehmen Raumausstattung Stühler-Broy hat nun seine neuen Räumlichkeiten in der Landauer Straße 40 bezogen. Inhaberin Janine Stühler-Zumbach gab bekannt, dass sie die ehemaligen Räume der Paracelsus-Apotheke bereits im vergangenen Jahr erworben hat. Die Eröffnung des neuen Verkaufsraums, der als Schaufenster für Gardinen, Wände und Böden dienen soll, ist für das kommende Frühjahr geplant.

Obwohl die Produktionswerkstätten und das Büro bereits umgezogen sind, sind die Renovierungsarbeiten in den neuen Geschäftsräumen noch nicht vollständig abgeschlossen. Interessierte können bereits jetzt einen Termin unter der Telefonnummer 06232 74464 vereinbaren. Stühler-Zumbach führt das Unternehmen, das 1973 von ihrer Mutter gegründet wurde, seit 2002. Weitere Informationen finden sich in einem aktuellen Bericht auf www.rheinpfalz.de.

Details	
Ort	Landauer Straße 40, 67346 Speyer,
	Deutschland

Besuchen Sie uns auf: n-ag.de